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Kurs(er): 
 

• Offentlig upphandling, JU636F 15.0 hp 
 
Termin:  
 
VT21 
 
Namn på kursplats i Athena: 
 
Offentlig upphandling – avancerad nivå-VT21, JU636F-29539 (5151) 
 
Institution: 
 
Juridiska institutionen 
 
Publicerad: 
 
2022-03-22 
 
Antal respondenter (studenter som fått enkäten): 
 
52 
 
Antal svar: 
 
10 
 
Sammanställning av kvantitativa svar från kursvärderingen 
 
Se sammanställning av enkätsvar längre ner i denna rapport. 
 
Beskrivning av eventuella förändringar och eventuella fattade beslut sedan förra kurstillfället 
 
Inga större förändringar av kursen har gjorts pga Corona-pandemin, då kursen redan innan pandemin 
var helt digital. I övrigt har kursen uppdaterats med den senaste rättsutvecklingen på området. 
 
Kursens styrkor enligt studenterna 
 
(Sammanfattning baserat på kvantitativa resultat, fritextsvar samt eventuell övrig utvärdering under 
kursens gång) 
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Överlag har kursen fått ett mycket positivt bemötande och en majoritet synes mycket nöjda med 
kursen. Särskilt framhölls kursens tillgänglighet trots att den var på distans och de intressanta 
föreläsningarna varannan vecka. Kursens innehåll ansågs relevant för att uppnå studieresultaten, där 
läraren samt undervisningen uppskattades av samtliga studenter med många positiva omdömen. 
Upplägget ansågs som mycket bra med relevanta artiklar, rättsfall och videor. Upplägget med olika 
moduler med intressant material och gott om tid att läsa sig in på materialet uppskattades. Även det 
extra material som fanns tillgängligt för de extra intresserade uppskattades. 
 
Kursens svagheter enligt studenterna 
 
(Sammanfattning baserat på kvantitativa resultat, fritextsvar samt eventuell övrig utvärdering under 
kursens gång) 
 
Som förbättringar föreslogs att kursens grupp-PM skulle tas bort och att det skulle finnas en lärobok. 
Vidare ansågs det behövas tydligare beskrivning av informationen kring den individuella PM och vad 
som skulle ingå (antal doktrinhänvisningar). Även tydligare kursinformation på Athena efterfrågades. 
Härutöver efterfrågades fler obligatoriska moment, typ obligatoriska seminarier etc. 
 
Kursansvarig/motsvarande och eventuellt övriga undervisande lärares analys av kursens 
genomförande och resultat 
 
Kursen förefaller ha varit mycket uppskattad och en majoritet av studenterna har gett den högsta eller 
näst högsta poäng på samtliga moment. Dock kommer de förslag till förbättringar som lämnats att 
noga analyseras och beaktas vid den kommande omarbetningen av kursen under 2022. 
 
Slutsatser samt eventuella förslag till förändringar för att utveckla kursen inför kommande 
kurstillfällen 
 
Kursen kommer att omarbetas under 2022 till nästa kurstillfälle, vilket är våren 2023. Bland annat 
kommer kursen att ges på dagtid, inte kvällstid, och det planeras för ett antal obligatoriska seminarier. 
Härutöver är en lärobok under utarbetande. 
 



Offentlig upphandling (avancerad nivå) VT21

Antal respondenter: 52
Antal svar: 10

Svarsfrekvens: 19,23 %

1. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier,
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt.
Information avseende kursen, lärandemål, 
betygskriterier, schemat, kursfordran och 
övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt 
7 

(70,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

2. Kursen administrerades väl.
Kursen administrerades väl. Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (10,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 7 (70,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 10 (100,0%)

Svar på kvalitativa frågor (fritextsvar) visas inte i denna sammanställning.



3. Lärandemålen gav en bra bild av den kurs som du nyss avslutat.
Lärandemålen gav en bra bild av den kurs 
som du nyss avslutat. 

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt 
6 

(60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

4. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var relevant för att 
jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten. 

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
2 

(20,0%)

Instämmer helt 
7 

(70,0%)

Vet ej
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)

5. Materialet för varje modul var lagom avvägt.
Materialet för varje modul var lagom 
avvägt. Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 1 (10,0%)
Instämmer 2 (20,0%)
Instämmer bra 4 (40,0%)
Instämmer helt 3 (30,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)



6. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten. 

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt 
5 

(50,0%)

Vet ej
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)

7. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet.
Undervisningen utgjorde ett stöd för att 
förstå materialet.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt 
7 

(70,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)



8. Läraren gjorde mig motiverad att göra mitt bästa.
Läraren gjorde mig motiverad att göra 
mitt bästa.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (10,0%)
Instämmer bra 1 (10,0%)
Instämmer helt 8 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

9. Antalet timmar med online-lektioner (3 timmar varannan vecka)
var tillräckligt.
Antalet timmar med online-lektioner (3 
timmar varannan vecka) var tillräckligt.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer
3 

(30,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt 
3 

(30,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

10. Det var lätt att veta vad som förväntades av mig.
Det var lätt att veta vad som förväntades 
av mig.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer 0 (0,0%)
Instämmer bra 5 (50,0%)
Instämmer helt 3 (30,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)



11. Jag gavs tillräckligt med tid för att förstå det jag hade att lära in.
Jag gavs tillräckligt med tid för att förstå 
det jag hade att lära in.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
1 

(10,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt 
4 

(40,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

12. Läraren har varit professionell med att ge feedback och
kommentarer gällande PM-uppgifterna.
Läraren har varit professionell med att ge 
feedback och kommentarer gällande 
PM-uppgifterna.

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
2 

(20,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt 
4 

(40,0%)

Vet ej
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)



14. Den arbetsinsats som krävdes var för omfattande.
Den arbetsinsats som krävdes var för 
omfattande.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 1 (10,0%)
Instämmer något 4 (40,0%)
Instämmer 1 (10,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 2 (20,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

15. Allt som behövdes i denna kurs var att ha ett gott minne.

Allt som behövdes i denna kurs var att ha 
ett gott minne.

Antal 
svar

Instämmer inte alls
4 

(40,0%)

Instämmer något
4 

(40,0%)
Instämmer 0 (0,0%)

Instämmer bra
1 

(10,0%)

Instämmer helt 
1 

(10,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)



16. Kursen har givit mig ökad förmåga till kritiskt tänkande.
Kursen har givit mig ökad förmåga till 
kritiskt tänkande.

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
3 

(30,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt 
2 

(20,0%)

Vet ej
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)

17. Kursen har givit mig ökad problemlösningsförmåga.
Kursen har givit mig ökad 
problemlösningsförmåga.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 1 (10,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer 2 (20,0%)
Instämmer bra 3 (30,0%)
Instämmer helt 1 (10,0%)
Vet ej 1 (10,0%)

Summa
10 

(100,0%)

18. Kursen har givit mig ökad förmåga att kommunicera skriftligt.
Kursen har givit mig ökad förmåga att 
kommunicera skriftligt.

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)

Instämmer något
2 

(20,0%)

Instämmer
2 

(20,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt 
1 

(10,0%)

Vet ej
1 

(10,0%)

Summa
10 

(100,0%)



19. Kursen har givit fördjupande insikter om rättsordningen och om
dess roll i samhället.
Kursen har givit fördjupande insikter om 
rättsordningen och om dess roll i 
samhället.

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)

Instämmer något
2 

(20,0%)

Instämmer
4 

(40,0%)

Instämmer bra
3 

(30,0%)

Instämmer helt 
1 

(10,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)

20. Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och
metoder för lagtolkning resp. lagstiftning.
Kursen har förmedlat kunskap om juridisk 
argumentation och metoder för lagtolkning
resp. lagstiftning.

Antal 
svar

Instämmer inte alls
1 

(10,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
4 

(40,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt 
1 

(10,0%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
10 

(100,0%)



21. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten. 

Antal 
svar

Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)

Instämmer
1 

(10,0%)

Instämmer bra
4 

(40,0%)

Instämmer helt 
1 

(10,0%)

Vet ej
4 

(40,0%)

Summa
10 

(100,0%)

22. Tiden för examinationen var tillräcklig.
Tiden för examinationen var tillräcklig. Antal svar
Instämmer inte alls 1 (10,0%)
Instämmer något 2 (20,0%)
Instämmer 1 (10,0%)
Instämmer bra 1 (10,0%)
Instämmer helt 2 (20,0%)
Vet ej 3 (30,0%)
Summa 10 (100,0%)

23. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med kursen. Antal svar
Instämmer inte alls 0 (0,0%)
Instämmer något 0 (0,0%)
Instämmer 1 (10,0%)
Instämmer bra 2 (20,0%)
Instämmer helt 7 (70,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 10 (100,0%)
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